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ТРАНСФОРМАЦІЯ ТРАДИЦІЙНОГО БІЗНЕСУ ОРГАНІЗАЦІЇ У ОНЛАЙН-

СЕРЕДОВИЩЕ 

 

Перехід традиційного бізнесу в онлайн-середовище є ключовим стратегічним напрямом, 
що обґрунтовується низкою соціально-економічних та технологічних факторів [1, 4]. Зокрема, 
це такі фактори: зміна поведінки споживачів, які здійснюють пошук товарів, послуг у 
глобальній мережі; розширення ринків і нівелювання географічних обмежень; оптимізація 
витрат за рахунок інвестицій у розробку веб-сайтів, електронну комерцію, цифровий маркетинг 
та автоматизацію процесів та скорочення витрат на оренду приміщень, обслуговування 
торговельних точок; підвищення ефективності бізнесу через автоматизацію бізнес-процесів, що 
дозволяє оптимально керувати клієнтськими базами, прогнозувати потреби; підвищення 
конкурентоспроможності, оскільки цифрова трансформація створює можливість для 
впровадження інновацій та кращого клієнтського досвіду; адаптація до глобальних кризових 
умов (пандемії, війни) тощо. Тому цифровізація є неминучою для будь-якого бізнесу, який 
прагне залишатися конкурентоспроможним, виходити на нові ринки і фокусувати увагу на 
споживачах. Перехід до онлайн-середовища створює можливості для сталого розвитку 
організацій. 

Серед іноземних науковців, які досліджували цифровізацію, варто назвати таких. Дж. 
Скотт Бреннан вивчає вплив цифрових технологій на суспільство, політику й комунікації,  
розглядає проблеми цифровізації в контексті медіа, соціальних мереж та дезінформації. Клаус 
Шваб досліджує зміни в економіці, бізнесі та суспільстві через цифрові технології. Дж. 
Блумберг зосереджується на впливі цифрових технологій на бізнес-процеси, досліджує 
адаптацію організацій до умов цифровізації. Д. Крейс вивчає цифрові медіа та їх впливу на 
політичні процеси і громадську думку. Дослідження Джона Манчіні спрямовані на 
впровадження систем управління контентом та документами, управління даними в епоху 
цифровізації. Сучасні дослідження охоплюють різні аспекти трансформації традиційного 
бізнесу організації у онлайн-середовище, зокрема, від соціальних змін до управління 
інформаційними системами. 

Переходячи в онлайн-середовище, організації можуть зіштовхнутися з низкою складних 
управлінських рішень, серед яких: вибір та впровадження необхідного програмного 
забезпечення і платформ для роботи онлайн, що можуть бути складними і вимагати значних 
інвестицій, навчання персоналу для освоєння нових технологій і платформ, формування 
системи безпеки, зокрема, для захисту даних клієнтів, адаптація продуктів та послуг до 
продажу в онлайн-форматі, управління витратами на маркетинг, формування конкурентної 
стратегії,  організація ефективної системи логістики,  управління онлайн-іміджем та репутацією 
організації. Системний підхід до стратегічного управління організацією забезпечить успішний 
перехід бізнесу в онлайн. Стратегія розвитку онлайн-бізнесу організації повинна бути гнучкою 
та адаптивною, зосередженою на потребах споживачів і постійному вдосконаленні [2-3]. Це 
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дозволить забезпечити ефективний і результативний розвиток бізнесу організації у 
конкурентному цифровому середовищі. 

Перспективи розвитку онлайн-бізнесу визначаються сучасними тенденціями та змінами 
у динамічному ринковому середовищі, зокрема, зростання частки ринку електронної комерції, 
автоматизація процесів, таких як обробка замовлень і управління запасами, що дозволяє бізнесу 
знижувати витрати та підвищувати ефективність діяльності, поширення застосування 
віртуальної та доповненої реальності, що мають потенціал для розвитку в різних сферах, 
пропонуючи нові можливості для інновацій та вдосконалення. 
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ІННОВАЦІЇ У БІЗНЕС-ОСВІТІ НА КИЇВЩИНІ 

 

У сучасному світі бізнес-освіта переживає фундаментальні зміни під впливом швидких 
технологічних інновацій та глобалізації економіки [1, с. 78]. Трансформаційні процеси, 
спричинені пандемією COVID-19 та подальшою діджиталізацією суспільства, створили нові 
виклики та можливості для освітнього сектору [2, с. 46]. За даними Державної служби 
статистики України, у 2023 році в Київській області функціонувало 42 заклади вищої освіти, з 
яких 28 активно впроваджували програми бізнес-освіти [4, с. 86]. 

Сучасна парадигма бізнес-освіти базується на принципах інноваційності, адаптивності та 
практичної орієнтованості [1, с. 80]. Дослідження показують, що успішність впровадження 
інновацій значною мірою залежить від готовності освітніх закладів до змін та їх технологічної 
зрілості [3, с. 115]. Важливим фактором є також рівень цифрової компетентності викладацького 
складу та наявність відповідної інфраструктури [2, с. 47]. 

Особливої уваги заслуговує питання фінансування інноваційних освітніх проектів. За 
останні три роки обсяг інвестицій в модернізацію освітньої інфраструктури Київщина склала 
понад 150 мільйонів гривень [4, с. 88], з яких 60% надійшло з державного бюджету, 25% - від 
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